

Lansare de carte / Principele Nicolae - „Drumul spre casă”

Duminică, la Deva, Biblioteca Județeană "Ovid Densusianu" Hunedoara-Deva și Curtea Veche Publishing au lansat, duminică, 8 martie 2015, ora 16.00, la Deva Mall, etajul patru, Salle d'Or, volumul "Drumul spre casa, volum dedicat Principelui Nicolae, nepot al Regelui Mihai. Evenimentul a adunat peste 100 de participanți - oficialități, oameni de cultură și iubitori de carte.

„Îmi place să cred că viața mea, până m-am mutat în România, a fost o provocare. Drumul spre casă reflectă numai o parte din ea. Cu siguranță, aceste provocări nu s-au încheiat atunci când am venit acasă”, a spus, la lansare, Principele Nicolae.

Referința face legătura directă cu volumul, un volum care îl reflectă pe Principe încă din copilărie, pasionat de poveștile cavaleresti, dar

și dornic să exploreze lumea. Un adolescent dinamic, pasionat, ca și bunicul său, de mașini, povestindu-și cu haz peripețiile prin care a trecut pentru a-și obține permisul auto în Kenya. Un tânăr care a urmat un colegiu tradițional britanic și a studiat managementul în Anglia, păstrându-și, în același timp, pasiunea pentru sport: a jucat fotbal, crichet, hochei, lacrosse și rugby, a făcut scufundări în ocean și a fost instructor de rafting în Africa.

Principele Nicolae, în discursul său, a mai vorbit despre proiecte românești în care este angrenat, cu

donatii de cărți pentru copii, cluburi de lectură și chiar o aventură pe două roți pe care o va iniția în luna aprilie: 1.000 de kilometri pe bicicletă, de la Sighetul Marmăției până la Corstanța, pentru a strânge fonduri pentru copii.

Evenimentul s-a încheiat cu o sesiune de autografe oferite de Principele Nicolae.

Vorbind despre Principe, în paginile cărții, Alteța Sa Regală Prințesa Moștenitoare Margareta a României spune: „Principele Nicolae iubește foarte mult România și simte că aici e acasă. Cred că asta îl va ajuta să învingă toate dificultățile, să învețe despre țară și să-i sprijine pe oamenii ei. Este un principe al generației sale și am toată încrederea că își va păstra echilibrul, modestia, și că strălucirile trecătoare nu-i vor răpi din generozitatea și din luciditatea pe care le are astăzi. Am speranța că românii îi vor acorda din ce în ce mai multă încredere și afecțiune”.

Principele Nicolae s-a născut în 1985, la Geneva. Este fiul Prințesei Elena și al lui Robin Leslie Medforth-Mills, oficial al Organizației Națiunilor Unite. În 2010, când a împlinit 25 de ani, Regele Mihai I i-a conferit titlul de Principe al României și calificativul de Alteță Regală, în cadrul unei ceremonii ce a avut loc la Palatul Elisabeta. Din anul 2007, potrivit Normelor Fundamentale ale Familiei Regale a României, Principele Nicolae este al treilea în ordinea de succesiune la Coroana României.

